
Σε μια θρασύτατη πρόκληση προς το λαό του Πειραιά προχωράει η νεοναζιστική ηγεσία της Χρυσής
Αυγής ανακοινώνοντας συγκέντρωση – βράβευση των στελεχών της. Προφανώς σχεδιάζει να βραβεύσει
όλους εκείνους τους θρασύδειλους μπράβους που διακρίθηκαν ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια για σειρά
επιθέσεων και παρακρατικές δράσεις σε διάφορες περιοχές του Πειραιά, στο πλευρό των εφοπλιστών, ως
επί το πλείστον, με αποκορύφωμα την δολοφονική επίθεση ενάντια στον αντιφασίστα αγωνιστή Παύλο
Φύσσα.

Σε κοινή ανακοίνωση-καταγγελία προέβησαν το Σωματείο Εργατοϋπαλλήλων Καπνοβιομηχανίας
Παπαστράτου, η Ένωση Μόνιμων και Δόκιμων Λιμενεργατών Ο.Λ.Π., ο Σύλλογος Υπαλλήλων Ν.Α.Τ.,
ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων Ν.Α.Τ. και η Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού, με
την οποία τονίζουν τα εξής:

“Θεωρούμε βαρύτατες τις ευθύνες της δημοτικής αρχής της πόλης του Πειραιά εάν έχει δώσει άδεια και
έγκριση η νεοφασιστική παρασυναγωγή να πραγματοποιηθεί στο δημοτικό κινηματογράφο ΣΙΝΕΑΚ ο
οποίος υπάγεται στον Δήμο Πειραιά.

Οι Διοικήσεις των σωματείων μας καλούν τον Δήμαρχο του Πειραιά κ. Μόραλη και το Διοικητικό
Συμβούλιο του ΟΠΑΝ να απορρίψουν το αίτημά τους για την οργάνωση της φιέστας στον δημοτικό
κινηματογράφο ΣΙΝΕΑΚ και να εναρμονισθούν ως δημοτική αρχή με τα αντιφασιστικά αισθήματα του
Πειραιώτικου λαού, να μην επιτρέψουν μέσα από έναν χώρο των δημοτών την επιχείρηση ανασύνταξης
της φασιστικής συμμορίας και την προβολή των νεοναζιστικών ξενοφοβικών και ρατσιστικών αντιλήψεων
και απόψεών τους.

Ο λαός, οι εργαζόμενοι, οι αντιφασιστικές κινήσεις, οι πολιτικές και προοδευτικές συλλογικότητες του
Πειραιά δεν πρόκειται να επιτρέψουν να χρησιμοποιηθεί μια δημόσια δημοτική επιχείρηση
(κινηματογράφος ΣΙΝΕΑΚ) ως βήμα για την προβολή των σχεδίων του νεοφασισμού.

Καλούμε τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους να απομονώσουν κάθε νεοναζιστική εστία, δράση,
αντίληψη, και πρακτική και να δυναμώσουν το αντιφασιστικό – αντιρατσιστικό κίνημα και τους αγώνες
του ενάντια στην νεοφασιστική απειλή.”
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